
‭Student Survey Results‬

‭Students indicated that the resources provided for learning are appropriate and they are‬
‭comfortable with the resources.‬



‭Positive overall views of extracurriculars‬



‭Students feel safe and have friends/classmates that they can talk to.‬



‭Students seem to feel good about the relationships they have with their teachers.‬





‭This seems to conflict with other staff relational trends.‬

‭Perhaps reacting to student conflict/bullying is getting in the way of a more positive‬
‭environment.‬



‭Students have a low opinion of the engagement of lessons and preparation for their‬
‭futures.  Students expressed that the preparation for their futures is important.‬



‭These statements have a large “neutral response.”‬



‭Extended Response Analysis‬

‭Based on the student feedback, the 5 most common reasons students like their school‬
‭are:‬

‭1.‬ ‭Friends: The presence of strong friendships and positive peer relationships is‬
‭clearly a top reason for student satisfaction.‬

‭2.‬ ‭Teachers: Students value teachers who are supportive, helpful, and create a‬
‭positive learning environment.‬

‭3.‬ ‭Small School Environment: The small size of the school fosters a sense of‬
‭community, belonging, and personalized attention.‬

‭4.‬ ‭Sports and Extracurricular Activities: Participation in sports and other‬
‭extracurriculars provides students with opportunities for enjoyment, connection,‬
‭and personal growth.‬

‭5.‬ ‭Community/People: Students appreciate the overall positive and welcoming‬
‭atmosphere created by the people within the school community.‬

‭Based on the student feedback, the 5 most common items that students would like to‬
‭see changed are:‬

‭1.‬ ‭Bullying and Harassment: This is the most frequent concern, with students‬
‭highlighting its prevalence and the perceived inadequacy of the school's‬
‭response.‬

‭2.‬ ‭Teacher Quality and Practices: Students express a range of concerns, including‬
‭favoritism, unengaging lessons, and lack of respect‬

‭3.‬ ‭College and Career Preparation: Students want more guidance and resources to‬
‭help them prepare for life after high school, including college applications,‬
‭scholarships, and career exploration.‬

‭4.‬ ‭School Environment and Cleanliness: Students indicated seeing cockroaches,‬
‭along with general concerns about cleanliness and the need for school updates.‬

‭5.‬ ‭Food and Lunch: Complaints about the school lunch, with students desiring‬
‭better quality, variety, and specific menu items.‬


